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ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ
Σήμερα Παρασκευή Οσίων Ακακίου του 
«εν Κλίμακι», Αλυπίου του «Κιονίτου» 
(† ζ΄ αι.), Ιακώβου του «αναχωρητού», 
Νίκωνος του «μετανοείτε» (προστάτη 
Λακωνίας), Σίλου επισκόπου Περσίδας, 
Στυλιανού του Παφλαγώνος, Χαιρέμονος. 
Αύριο Σάββατο Μεγαλομάρτυρος Ιακώ-
βου του Πέρσου († 421). Οσίων Μωυσέ-
ως, Ναθαναήλ, Πινουφρίου και Ιακώβου 
του Ρώσου.
Κυριακή  Ιερομάρτυρος Ειρηνάρχου 
(†303). Οσίου Στεφάνου ομολογητού 
υπέρ των αγίων Εικόνων (†767). 

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ βροχερό καιρό  
με την θερμοκρασία από 17°C - 22°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
4, 5, 6, 10, 36, 39 και Supps 21, 32.
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Κ
αθώς η Ελληνο-Αυστραλιανή 
κοινότητα γιορτάζει τα 200 χρό-
νια της Ελληνικής Ανεξαρτησίας, 
η τράπεζα Delphi Bank αναλαμ-

βάνει πρωτοβουλία και τιμά τις πολιτιστι-
κές ρίζες και την ιστορία της, προωθώντας 
μια εθνική Έκκληση για την επιστροφή 
των Μαρμάρων του Παρθενώνα.
«Στο πλαίσιο της εικοσαετούς, διαρκούς 
υποστήριξής μας προς την Ελληνο-Αυ-
στραλιανή κοινότητα, η εθνική μας Έκ-
κληση είναι μια ευκαιρία για την Delphi 
Bank να επιδιώξει δικαιοσύνη για την 
κληρονομιά μας και για τις προηγούμενες 
γενιές» δηλώνει ο Jim Sarris, Γενικός Δι-
ευθυντής της Delphi Bank.
«Η κοινή μας πολιτιστική εμπειρία με 
τους πελάτες και την κοινότητά μας παρα-
μένει στον πυρήνα της ταυτότητάς μας και 
ανυπομονούμε να ενώσουμε την ευρύτε-
ρη κοινότητα μέσω της ευαισθητοποίησης 
για αυτό το κοινωνικό ζήτημα».
Σε μια συμβολική κίνηση, ο Jim Sarris 
πρωτοστατεί υπογράφοντας πρώτος την 
Έκκληση, τονίζοντας τη σημασία της υπε-
ράσπισης αυτού του πολιτιστικού ζητή-
ματος και τους στενούς δεσμούς που έχει 
αυτή η πρωτοβουλία με την Delphi Bank, 
με την κοινότητά μας και την ελληνική 
ιστορία.
Την Έκκληση υποστηρίζει και η Επιτροπή 
Αυστραλών για την Επιστροφή των Μαρ-
μάρων του Παρθενώνα, με επικεφαλής 
την Elly Symons και τον George Vardas, οι 
οποίοι τη χαρακτηρίζουν ως μια «εξαιρε-
τική πρωτοβουλία» που «καλεί όλους τους 
Φιλέλληνες να υπογράψουν την Έκκληση 
και να ακουστεί η φωνή τους».
«Είμαστε βέβαιοι ότι οι Αυστραλοί θα προ-
σφέρουν την υποστήριξή τους στην επα-
νένωση των διαιρεμένων γλυπτών στην 

Είμαστε βέ-
βαιοι ότι οι 
Αυστραλοί θα 
προσφέρουν 
την υποστήρι-
ξή τους στην 
επανένωση 
των διαιρεμέ-
νων γλυπτών 
στην Ελλάδα

Η τράπεζα Delphi Bank συνεχίζει να πρωτοπορεί 
μαζί με άλλους φορείς στην Αυστραλία για την 
Επιστροφή των Μαρμάρων του Παρθενώνα.

Ελλάδα και μπροστά στο μνημείο του Παρ-
θενώνα» αναφέρει η Επιτροπή.
Επιπλέον, η Natalie Rompotis, διάσημη 
καλλιτέχνις και υπέρμαχος του πολιτι-
σμού, έδειξε επίσης την υποστήριξή της 
στην Έκκληση συνεργαζόμενη με την Τρά-
πεζα για τη δημιουργία έργων τέχνης που 
εκφράζουν με τόλμη τη «Δύναμη στην Ενό-
τητα», που είναι η έμπνευσή της. Η φράση 
προέρχεται από ένα ελληνικό ρητό που 
αποδίδεται στον Αίσωπο, τονίζοντας την 
απαράμιλλη δύναμη που έχει η ενότητα.
«Για την Delphi Bank, όλο αυτό έχει να 
κάνει με τη δύναμη που βρίσκεται στην 
ενότητα της κοινότητας κατά την υπερά-
σπιση μιας κοινής υπόθεσης και με τη 
δύναμη του πολιτισμού και της κληρονο-
μιάς που γεννιέται από την προοπτική της 
ένωσης, επιτέλους, των μαρμάρων με την 
πατρίδα τους» καταλήγει ο Jim Sarris.
Τα Μάρμαρα του Παρθενώνα αντιπρο-
σωπεύουν την πολιτιστική κληρονομιά 
και τη δημοκρατία. Είναι μια συλλογή 
κλασικών ελληνικών μαρμάρινων γλυ-
πτών που αφαιρέθηκαν μερικώς από το 
μνημείο-ορόσημο από τον λόρδο Έλγιν, 
ο οποίος αργότερα, το 1816, τα πούλησε 
στη βρετανική κυβέρνηση – και δεν επι-
στράφηκαν ποτέ στο νόμιμο σπίτι τους, 
στην Αθήνα, στην Ελλάδα.
Σήμερα, τα σωζόμενα μάρμαρα βρίσκο-
νται σε δύο χώρες, σε απόσταση 1.500 
μιλίων μεταξύ τους. Εδώ και πολλά χρό-
νια, η ελληνική κυβέρνηση ζητούσε την 
επιστροφή των Μαρμάρων του Παρθε-
νώνα από το Βρετανικό Μουσείο, ώστε 
να μπορέσουν να επανενωθούν σε μια 
ενιαία συλλογή. Ωστόσο, οι προσπάθειες 
ήταν ανεπιτυχείς.
Η έκκληση της Delphi Bank θα είναι δι-
αθέσιμη για υπογραφή σε όλα τα υποκα-
ταστήματα της Delphi Bank στη Βικτώρια, 
στη Νέα Νότια Ουαλία, στη Νότια Αυστρα-
λία και στο Κουίνσλαντ, καθώς και δια-
δικτυακά μέσω της delphibank.com.au/
leadtheway. Περισσότερες πληροφορίες 
σχετικά με την Έκκληση μπορείτε να βρεί-
τε στον ιστότοπο της Delphi Bank και στον 
λογαριασμό της στα μέσα κοινωνικής δι-
κτύωσης – με αναζήτηση: @delphibank.H καλλιτέχνις και υπέρμαχος του πολιτισμού Natalie Rompotis

O Jim Sarris, Γενικός Διευθυντής της Delphi Bank


